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ŠIRILI SO NERESNIČNE GOVORICE O MENI
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PREJEL/A SEM SPOROČILO Z NEPRIMERNO
VSEBINO (NPR. SPOLNE NARAVE)
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PREJEL/A SEM ŽALJIVE, NESRAMNE
KOMENTARJE O MOJEM VIDEZU
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BREZ MOJEGA DOVOLJENJA SO ME SLIKALI,
SNEMALI, OBJAVJALI IN RAZPOŠILJALI TE
POSNETKE

GROZILI SO MI

NARAŠČANJE NASILJA PRI OSNOVNOŠOLKAH
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DOŽIVLJANJE SPLETNEGA NASILJA (2024) 
OSNOVNOŠOLKE OSNOVNOŠOLCI
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Ustrahovanje ni imelo učinka name

Menil sem, da gre le za zabavo

Razburjeno

Nisem mogla spati

*2018 =  Raziskava FDV OdKlikni!

USTVARJENA JE BILA SOVRAŽNA SKUPINA ALI
SPLETNA STRAN O MENI

NEKDO JE NA SPLETU DELIL SKRIVNOST,
KI SEM JO ZAUPALA LE ENI OSEBI

USTVARJEN JE BIL MOJ LAŽNI PROFIL

IZSILJEVALI SO ME 
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*2018 =  Raziskava FDV OdKlikni!


